



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS
GERAIS

GABINETE DO REITOR

Avenida Professor Mário Werneck, 2590, Bairro Buritis - Belo Horizonte - MG,
TEL: (31) 2513 5213 / FAX: (31) 2513 5214 / e-mail: concursos@ifmg.edu.br –
<http://www.ifmg.edu.br>

EDITAL Nº 103/2014 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR
TEMPORÁRIO CODARES

RETIFICAÇÃO Nº 01

O EDITAL nº 103 de 04 de junho de 2014 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO, destinado à seleção de candidatos, para contratação como PROFESSOR TEMPORÁRIO, por tempo determinado - publicado no DOU nº 106 de 05 de junho de 2014, na seção 3, página 77, fica retificado conforme se segue:

Onde se lê:

ÁREA	ÁREA DE CONHECIMENTO	TIPO DE AVALIAÇÃO	DATA	HORÁRIO
CODARES	-Materiais de construção tradicionais e modernos; -Sistemas e técnicas construtivas tradicionais modernas; -Tecnologia das construções; Planejamento e gerenciamento de obras; -Conteúdo afins e projetos.	Prova de Desempenho Didático	17/06/2014	08hs
		Prova de Títulos	Será realizada no dia da Prova de Desempenho Didático	Posterior à realização da Prova de Desempenho Didático

Leia-se:

ÁREA	ÁREA DE CONHECIMENTO	TIPO DE AVALIAÇÃO	DATA	HORÁRIO
CODARES	-Materiais de construção tradicionais e modernos;	Prova de Desempenho Didático	18/06/2014	08hs
	-Sistemas e técnicas construtivas tradicionais modernas; -Tecnologia das construções; Planejamento e gerenciamento de obras; -Conteúdo afins e projetos.	Prova de Títulos	Será realizada no dia da Prova de Desempenho Didático	Posterior à realização da Prova de Desempenho Didático

Belo Horizonte, 11 de junho de 2014.

CAIO MÁRIO BUENO SILVA

Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais